

Posudek vedoucí bakalářské práce

Posluchač: **Ondřej Holáci**
Bakalářská práce: Environmentální požadavky pro terminály kombinované přepravy
Vedoucí BP: Ing. Marcela Livorová, KDPD

Posluchač se ve své práci věnoval problematice terminálů kombinované přepravy a to z pohledu zabezpečení před kontaminací vod a půd v jejich areálu i mimo něj.

a) úplnost práce z hlediska požadavků zadání, formální náležitosti (přehlednost, úprava, apod.), soulad s normami, zákonnými ustanoveními a předpisy

Bakalářská práce má přiměřený rozsah a je vhodně členěna, kromě úvodu a závěru, do třech samostatných kapitol. První kapitola je věnována objasnění základních pojmů a definic. Druhá kapitola se zabývá charakterizací kombinované přepravy a jejích základních prvků, objasněním jejího významu a uvádí přehled terminálů kombinované přepravy v ČR. V práci jsou zmíněny také projekty Evropské Unie, které se týkají kombinované přepravy. Ve třetí kapitole student specifikoval opatření, která vedou k minimalizaci kontaminace vod a půd v terminálu, ke kterým by mohlo dojít v důsledku používaných mechanismů nebo případných úniků přepravovaných látek. Práce splňuje jak obsahové požadavky stanovené zadáním tak i základní formální náležitosti dané příslušnou směrnicí Univerzity Pardubice.

b) odborná úroveň bakalářské práce a její přínos pro obor.

Předložená práce je po odborné stránce na dobré úrovni, aplikuje již navržené postupy.

c) dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití,

Student charakterizoval podstatu kombinované přepravy, její význam a její stav a vývoj v ČR, včetně zmapování přepravních terminálů. Posoudil, zda konstrukce jednotlivých částí terminálu, jež jsou specifikovány v normách, vyhovují všem požadavkům zákona řešícího problematiku ochrany vod, a navrhl možné zlepšení.

d) samostatnost a aktivita studenta, jeho schopnost využití informačních zdrojů

Student pracoval aktivně a ke všem úkolům přistupoval zodpovědně a iniciativně. Prokázal schopnost získat informace důležité pro řešení konkrétního zadání. Jeho problémem však bylo zpracování získaných informací do souvislého odborného textu, a proto bylo nutné studentovi věnovat více pozornosti právě v tomto směru.

e) originalita řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.

Tato bakalářská práce si neklade za cíl usilovat o autorské osvědčení nebo patent.

Vzhledem k tomu, že posluchač Ondřej Holáci splnil všechny body zadání bakalářské práce, doporučuji práci k obhajobě. Na základě výše uvedených skutečností hodnotím tuto práci klasifikačním stupněm:

Výborně minus

V Pardubicích, 7. června 2011


Ing. Marcela Livorová